

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXVII, nr. 8 636

Marti, 7 mai 1985

4 pagini, 50 bani

Sub președinția tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, ieri a avut loc o CONFĂTUIRE DE LUCRU LA C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, luni, 6 mai, a avut loc la C.C. al P.C.R. o consfătuire de lucru, în cadrul căreia au fost examinate îndeplinirea sarcinilor de plan pe primele patru luni ale acestui an, precum și măsurile ce se impun pentru realizarea integrală a prevederilor planului pe luna mai și pe întregul an.

La consfătuire au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv și secretari ai C.C. al P.C.R., membri ai Comitetului Central al partidului, miniștri, primii secretari, secretarii cu problemele muncii organizatorice și cei cu problemele economice ai comitetelor județene de partid, cadre de conducere din ministere și instituții centrale, directori generali ai direcțiilor agricole județene, activiști de partid și ai organizațiilor de masă și obștești.

Organizată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, consfătuirea — care s-a desfășurat în prima parte pe grupe de județe și apoi în plen — a prilejuit o analiză exigentă a modului în care ministerele, organele și organizațiile de partid, colectivele de oameni ai muncii din cadrul centralelor industriale și întreprinderilor au acționat pentru îndeplinirea tuturor indicatorilor de plan, în toa-

te sectoarele de activitate.

În cadrul consfătuirii în plen au prezentat rapoarte și au participat la discuții prim viceprim-miniștri și viceprim-miniștri ai guvernului, conducători ai unor organe centrale de sinteză, miniștrii principalelor sectoare ale economiei naționale, precum și prim-secretari ai unor comitete județene de partid.

Participanții la consfătuire au dezbătut rezultatele obținute în industrie, agricultură și alte domenii ale economiei naționale, în creșterea producției — îndeosebi a celei destinate exportului — în ridicarea nivelului tehnic și calitativ al produselor, în creșterea productivității muncii și sporirea eficienței economice.

Evidențiindu-se realizările înregistrate în primele patru luni ale anului, în consfătuire s-a subliniat că acestea nu sînt încă pe măsura posibilităților de care dispune economia noastră națională, că ele puteau fi și mai mari dacă în toate locurile de muncă s-ar fi manifestat mai multă fermitate și răspundere în respectarea disciplinei de plan, în organizarea muncii și a proceselor de fabricație, în utilizarea integrală a capacităților, a mașinilor și instalațiilor, precum și a forței de muncă. Din dezbateri a reieșit preocuparea insuficientă a conducătorilor unor ministere, centrale și întreprinderi, precum și a unor

organe locale de partid pentru asigurarea tuturor condițiilor necesare îndeplinirii planului la toți indicatorii și recuperării într-un timp cât mai scurt a nerealizărilor din primele luni ale acestui an, pentru soluționarea operativă a problemelor care au apărut în cursul execuției planului.

În legătură cu aceste aspecte, s-a indicat să se introducă în planul pe luna mai și programul de recuperare a restanțelor înregistrate pînă în prezent, astfel încît să se acționeze pe baza unui plan unic, care să prevadă toate sarcinile ce revin fiecărei ramuri economice, fiecărui sector de muncă în parte, urmărindu-se permanent, operativ, modul în care sînt realizați toți indicatorii stabiliți și, în special, exportul.

Cei care au luat cuvîntul au analizat, în spirit critic și autocritic, activitatea desfășurată și au prezentat măsurile ce au fost luate pentru lichidarea neîntîrziată a deficiențelor și recuperarea rămănelor în urmă, pentru îmbunătățirea întregii activități, la nivelul cerințelor actuale. Participanții au exprimat voința comunistilor, a tuturor oamenilor muncii din industrie și agricultură, din toate ramurile economiei naționale, de a acționa, în spiritul mobilizatoarelor chemări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu.

(Continuare în pag. a IV-a)

Cantități de legume proaspete cît mai mari pentru consumul populației

Conform programului teritorial de autoaprovizionare, în acest an, la nivelul județului, trebuie să se asigure un consum de 150 kg legume pe locuitor, o mare pondere deținînd-o cele proaspete. Evident, desfacerea acestora trebuie să se desfășoare eşalonat, mai ales pe parcursul perioadei primăvară-toamnă. În cele ce urmează ne-am propus să consemnăm modul în care se acționează pentru asigurarea unor cantități cît mai mari de legume proaspe-

că 20 tone. Din ceapa verde planificată a se obține în această primăvară au fost livrate deja 50 mii legături (circa 5 000 kg), în această săptămînă cantități menționate urmînd să i se mai adauge, conform graficului de recoltare, încă 25 mii legături. După cum ne informa directorul Asociației legumicole, începînd cu 12 mai se va trece la recoltarea și livrarea de salată verde.

Paralel cu acțiunile de recoltare a verdușurilor, în fer-

La zi în agricultură

mele unități amintite se execută lucrările de întreținere a legumelor cultivate în cîmp și în solarii. De asemenea, în urmă cu cîteva zile a început plantarea legumelor termofile — tomate, ardei, vinete, în cîmp, lucrarea fiind realizată deja pe 3 ha din cele 70 ha planificate. La această acțiune de mare importanță, merită să contribuie într-o măsură ridicată la mai buna aprovizionare a populației și la reducerea cantităților de legume termofile afluite din alte județe, participă zilnic peste 350 de oameni. Răsadurile de tomate, ardei și vinete necesare plantării în cîmp au fost realizate prin efortul propriu al asociației și prin achiziționarea de la Întreprinderea de sere Dumbrăveni.

După cum ne informa directorul asociației, inginerul Virgil Podar, în toate fermele este în curs de desfășurare recoltarea spanacului și a cepei verzi. La această acțiune, alături de lucrătorii asociației mai participă forțe de muncă din unități economice și școlare ale municipiului Mediaș. Demne de remarcat în acest context prestațiile elevilor de la Liceul industrial nr. 2 (Automecanică) și ale lucrătorilor Consiliului popular municipal. Pînă în prezent au fost recoltate 72 tone de spanac de pe o suprafață de 16 hectare, urmînd ca pînă la finele celei de-a doua decade a lunii mai să se mai strîngă și să se livreze consumatorilor, prin unitățile I.L.F. și Agrocoop, in-

N. IVAN

Din sumar: Sport... Sport

(pagina a II-a)

• Manifestări politico-educative dedicate celei de-a 40-a aniversări a victoriei asupra fascismului și Zilei independenței României; „Sintem pregătiți să facem față exigențelor impuse de deschiderea sezonului estival” — afirmă Vasile Brumar, șeful O.J.T. Sibiu. (În pagina a III-a)

Creare reprezentativă a celei mai fertile perioade de dezvoltare și înflorire a patriei

Întreprinderea noastră a împlinit în cursul anului trecut 65 de ani de existență. Cu toate acestea, „Prima fabrică de sticlă cu gaz metan” — cum este atestată în documentele originale — azi Întreprinderea de geamuri Mediaș, este practic mult mai tînără, istoria ei adevărată începînd cu anul 1965, anul de început al „Epocii Nicolae Ceaușescu”. Printr-o fericită coincidență, în anul alegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de secretar general al partidului, moment cu profunde implicații pentru destinele patriei, întreprinderea a beneficiat de punerea în funcțiune a primei instalații românești automatizate de securizare a geamului plan, proiectată și realizată cu forțe proprii (ulterior au mai fost realizate încă 4 instalații, utilizîndu-se procedeul vertical de securizare a geamurilor plane și curbate).

Un alt moment crucial s-a consumat în anul 1972, cînd a fost pus în funcțiune cel de al 3-lea cuptor, dotat cu 6 mașini de tras prin procedeu fără debiteuză, procedeu de mare productivitate, aplicat pentru prima dată la noi în țară, și ulterior generalizat și

la celelalte cuptoare. Prin introducerea lui, producția de geam ambalat a crescut cu 49,9 la sută, indicele de extracție cu 86,6 la sută, iar consumul de combustibil a scăzut cu 22,9 la sută. Tot în vederea creșterii productivității muncii, în perioada 1978—1982 au fost construite 17 mașini automate de rupt, tăiat și șlefuit geam, care au permis robotizarea acestei faze de fabricație.

În consens cu sarcinile trasate de conducerea partidului, cu indicațiile și orientările prețioase date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, marele strateg al construcției socialiste în patria noastră, în perioada de după 1972 am pus un accent deosebit pe dezvoltarea sectorului de prelucrare a geamului și pe diversificarea gamei sortimentale. Astfel, a fost organizată producția de geamuri șlefuite pe cant și de geamuri duplex, cu utilaje realizate în cea mai mare parte în întreprindere. A fost introdusă tehnologia de reali-

(Continuare în pag. a III-a)

Elena FICKL, secretar al comitetului de partid de la Întreprinderea de geamuri Mediaș

9 MAI — 40 de ani de la victoria asupra fascismului

Contribuții militare sibiene la marea victorie

Rîndurile de față le dedicăm ostașilor și combatanților Diviziei 18 infanterie, regimentelor acesteia, cărora acum, în pragul aniversării a mării victorii de la 9 Mai 1945 asupra Germaniei hitleriste, le aducem un fierbinte omagiu și o înaltă cinstire pentru neasemuita vitejie și biruințele obținute în luptele purtate, pentru sacrificiile și jertfele de sînge date în numele Victoriei, înscriind la loc de cinste plaiurile sibiene, în cadrul eforturilor și contribuției României la înfrîngerea agresorului în Europa.

Marea unitate tactică sibiiană constituită în majoritatea ei din ostași și combatanți transilvăneni a plecat pe front cu toate efectivele de la cotul Mureșului, de la Mirăslău, la 6 septembrie 1944, și a ajuns la 8 mai 1945 dincolo de Morava, în Boemia, în mijlocul Europei.

Pentru început, reamintim faptul că unitățile și celelalte formațiuni ale diviziei au luat parte, încă din primele mo-

mente ale insurecției, la acțiunile pentru dezarmarea trenurilor germane în stațiile Tălmăciu, Podul Olț, la capturarea și dezarmarea trupelor germane dislocate în Bungalow, Turnișor, Sibiu, Moșna, Mediaș, Sebeș-Alba, în zona Tg. Jiu și alte localități.

Începînd din 6 septembrie, divizia 18 sibiiană, intră din nou în focul marilor încleștări în zona Uioara de Sus, Mirăslău, Vălișoara, fiind atacată de puternice forțe motorizate.

În aceste lupte, s-a remarcat și gruparea colonelului Ostrovăț care s-a bătut cu dușmanul în zona Ocna-Mureșului — Silvaș. În următoarele 3 zile, puternice forțe germano-hortiste au atacat din nou dispozitivul diviziei în zona Căcova—Poiana Aiudului—Mirăslău și Armeniș. Luptele au fost deosebit de înverșunate, fiind capturați mulți prizonieri germani. Numai gruparea de sub coman-

(Continuare în pag. a III-a)

colonel V. NEGHINA



O recentă imagine din cartierul de locuințe al orașului Copșa Mică.

Foto: Fred NUSS



Carpați Mîrșa — Tractorul Brașov 2-0 (0-0)

Mîrșenii au jucat crispat, poate și datorită marilor rații din prima parte a meciului: în min. 5, Stanca, de la 7-8 metri a tras în Dumitru (portarul Rad fusese depășit); în min. 14, Florescu reia cu capul, trimițînd mingea exact în brațele portarului; în min. 16, tot Florescu trimite, cu capul, mingea în transversală; în min. 30, din lovitură liberă, Livciuc expediază, din nou, balonul în transversală(!).

După pauză, organizîndu-se mai bine, gazdele amenință tot mai des poarta inspiratului Rad. În min. 53, Fătan încearcă o pătrundere în dribling printre fundașii centrali adversi și Handrea îl „cosește” în suprafața de pedepă. Penalty-ul este executat de Livciuc, portarul mișcă pe linia porții și lovitura este repetată. În sfîrșit: 1-0. Peste cinci minute, din fuleu, Constantinescu șutează

puternic spre vinclu, dar Rad deviază balonul în corner. Scorul se majorează în min. 70 cînd Florescu îi trimite lui Fătan o minge în adîncime pe jos, acesta pătrunde în viteză și șutează pe lîngă Rad, ieșit la blocaj, Brașovenii ripostează și, în min. 73, Aldea, de la 20 m, trimite balonul în bara porții lui Lascu, la vinclu. Finalul aparține clar gazdelor care mai ratează două ocazii prin Florescu (min. 76) și Constantinescu (min. 84). Raport de cornere: 9-5. A arbitrat corect A. Moroianu (Ploiești), ajutat de V. Banu (Ploiești) și I. Moraru (Cîmpina).

Antrenorul Marin Stelian a utilizat formația: Lascu — BLAGA, PIRVU, FOTACHE, PURIMA — Sîlaghe, Stanca (min. 21, CONSTANTINESCU), Livciuc — FĂTAN, Florescu (min. 79, S. Marcu), Voiculeț.

N. I. DOBRA

C.S. Tîrgoviște — Gaz metan 3-0 (0-0)

Se pare că tîrgoviștenii n-au uitat de acel 3-0 la pauză, din tur, pentru medieșeni, într-un moment cînd contau încă în lupta pentru titlu. Gazdele au realizat și ei un 3-0, dar mult mai greu, într-un meci echilibrat, cînd cu 10 minute înaintea încheierii lui, scorul era alb și doar golul din min. 80 a dus la căderea psihică a echipei medieșene și la majorarea rezultatului în final. În acel nefast minut 80, o lovitură liberă de la distanță, este respinsă dintr-un careu aglomerat de Tulinschi — imbatibil pînă atunci —, acesta cade la pămînt și fundașul central Baicea trimite balonul cu capul de la cea 16 m, cu boltă, peste întreaga apărare gazistă, balon care intră în plasă, sub „transversală”. Gol norocos și neașteptat! Medieșenii acuză șocul și, ca urmare, gazdele, impulsionate de turnura fericită a jocului, vor majora scorul prin cele două goluri înscrise de Gheocă (min. 88 și 89). Ce-a fost pînă atunci? O primă repriză cu un început bun al gazistilor, Ologu are golul în virful bocancului (min. 4), dar intrat în careu trage peste poartă din poziție bună, apoi după un minut Potor, deschis de Ioniță, singur cu portarul Mîndrîlă, trage în acesta. În min. 15, la centrarea lui Ologu, Dulău și Ioniță ratează cu puțin intervenția. Tîrgoviștenii sînt și ei la un pas de gol, dar intervențiile excelente ale lui Tulinschi la șturile consecutive ale lui Timofi, scîpat singur (min. 30) pun stavilă golului. Același Tulinschi apără un șut periculos al lui Tudor (min. 45).

Imediat după reluare, în min. 48, Potor șutează de la 20 m, dar Mîndrîlă este salvat de bară! Apoi, în min. 53, Dulău — lansat de Moș — pătrunde singur în careu, dar șutează alături din poziție excelentă. În replică, gazdele au două situații favorabile, dar Tulinschi, intervine salutar la „capul” lui Gheocă (min. 61) și la șutul violent al lui Timofi (min. 62). A condus corect D. Pura (Dej). **Gazul metan** a aliniat formația: TULINSCHI — Potor, Aloman, MOȘ, KUSCH — Cula, Dulău, Szakacs; Ologu — Ioniță (min. 79, Solomon), Ciofică (min. 75, Băilău). Eugen SALCU

Automobilism „Raliul zăpezii”

„Raliul zăpezii” desfășurat la finele celei de-a doua decade a lunii aprilie în zona limitrofă municipiului Brașov pe un traseu însumînd 336 km (12 probe de clasament — 110 km), a fost prima întrecere de gen din actuala ediție a Campionatului național de raliuri. Faptul explică intrucitva prezența foarte numeroasă la start — 97 echipaje. Ponderea cea mai mare — 44 echipaje, s-a înregistrat la grupa A. Sibiienii au fost prezenți în această competiție prin echipajele P. Constantinescu/Gh. Barbu, Al. Botezan/S. Popa, C. Milu/R. Bădilă (de la Întreprinderea de piese auto) și D. Șerban / Gh. Sibișan („Retezat” — I.U.P.S.).

Sportivii Al. Botezan/S. Popa, au fost nevoiți să abandoneze după o răsturnare spectaculoasă pe prima probă de clasament, scoțînd astfel aproape din start team-ul I.P.A. Sibiu din lupta pentru un loc pe podiumul învingătorilor. Urmăriți de neșansa au fost și alergătorii C. Milu/R. Bădilă, (locul 4 la grupa A, după terminarea cursei) care susceptibili de o modificare tehnică la motor, contrarie regulamentului (nedefinită clar după primele verificări) au fost contestați. Singurele care au reușit să se claseze în această competiție au fost echipajele P. Constantinescu/Gh. Barbu (I.P.A.S.) la grupa C (pilotînd un Renault 5 Alpine de grupa A!) situat pe locul 3 la grupă și în clasamentul general, și D. Șerban/Gh. Sibișan („Retezat” — I.U.P.S.) — locul 9 la grupa A și 20 în clasamentul general. Nicolae IVAN

Handbal, div. B (f) C.S.M. Independența Sibiu — Constructorul Hunedoara 27-18 (15-6)

Partidă cu iz de derbi dar, după cum s-a văzut, numai teoretic, hunedorencele reprezentînd pe ocupanta locului al II-lea, și, totodată, un pluton de echipe cu ambiții temperate, care au încă posturi descoperite și adoptă tacticii în funcție de deficiențele știute.

Gazdele au marcat mult mai ușor, adesea spectaculos (Rău, Hamza), dar n-au făcut cel mai bun meci din acest

campionat, căderea de la începutul reprizei a II-a (16-13 în min. 42) evidențiînd existența unui punct mort de o durată prea mare. Reorientate spre un joc cu doi pivoti, de mai multă migală și concentrare, sibiencenele au refăcut în finalul partidei diferența de la pauză, pe care, se pare, o crezuseră definitiv descurajatoare pentru adversare. Extrem de slab, pînă la straniu, arbitrajul cuplului bîimărean Fazekas-Nemethy. Au marcat pentru gazde: Rău 7, Căpățînă 6, Hamza 5, Schuur 3, Coșulțchi 2, Mohanu 2, Laszlo 1, Oltețeanu 1. Șt. M.

Cupa „Congresul al XII-lea al U.T.C.”

Recent, la Sibiu și Dumbrăveni s-a desfășurat faza județeană la baschet băieți, categoria 14-19 ani și, respectiv, handbal fete, dotată cu Cupa „Congresul al XII-lea al U.T.C.”. Beneficiind de condiții excelente de desfășurare, puse la dispoziția sportivilor de gazde, competițiile au fost de un nivel calitativ ridicat, oferînd spectatorilor prezenți în număr mare (mai cu seamă pe terenul de handbal din Dumbrăveni) un spectacol sportiv inedit. La handbal fete pe primele locuri s-au clasat următoarele echipe: Locul I — Lic. agroindustrial Dumbrăveni, locul II — Lic. textil Cîsnădie și locul III — Lic. ind. nr. 3 Sibiu.

La baschet băieți clasamentul a fost următorul: I — Lic. ind. nr. 1 Sibiu, II — Lic. ind. nr. 3 Sibiu și III — Lic. ind. textil Cîsnădie. (Dorina MARIAN).

„Cupa Pionierul”

Sub genericul „Daciadei”, zilele trecute, la Mîrșa și Cîrța s-a desfășurat faza de zonă a „Cupei Pionierul” la fotbal și handbal, la care au participat echipele școlilor generale din Tălmăciu, Racovița, Mîrșa, Porumbacu de Jos, Cîrța, Arpașu de Jos și Avrîg. La fotbal, finala s-a disputat între echipele școlilor generale din Avrîg și Arpașu de Jos, avrigienii cîștigînd cu 2-1. La handbal, în finala băieților: Șc. gen. Arpașu de Jos — Șc. gen. Cîrța 16-7; Șc. gen. Mîrșa — Șc. gen. Arpașu de Jos (fete) 5-4. Dintre tinerii participanți s-au evidențiat: E. Florescu, D. Iosof, N. Harabală (fotbal), D. Boeru, I. Ciocan, F. Kînges (handbal băieți), I. Nanași, G. Silea, G. Pruteanu, S. Lup (handbal fete). (n.i.d.)

În derby-ul returului

Dinamo Victoria — F.C. Șoimii I.P.A. 3-2 (2-0)

Acastă partidă, numită pe drept cuvînt „derby-ul returului”, n-a fost, pînă la urmă, ceea ce se presupunea că va fi, în pofida celor cinci goluri înscrise și a fazelor cursive, de fotbal autentic, realizate de cele două combatante. Și aceasta pentru că, v-o spune un martor ocular, arbitrajul prestat de brigada ieșeană (cu Gh. Silion la centru, V. Maxim și C. Popa, la tușe) a stabilit ea ... învingătorul, sportivul public bucureștean dezaprobind și el, vehement, recitalul „oamenilor în negru”. Dar pentru a fi obiectivi pînă la capăt, să recunoaștem că șoimii au făcut o primă repriză slabă, permițînd bucureștenilor să domine și să-și asigure un avantaj aparent insurmontabil. Scorul a fost deschis în min. 6: Săndoi a șutat de la 30 m, mingea l-a lovit pe ... arbitru, apărarea sibiiană a făcut pasul înainte, balonul a răcoșut pînă la lordache (afiat în ofsaid!) care a trimis cu boltă, peste Ciurea, în plasă. În min. 17, Ciurea se opune în extremis șutului lui Custov într-o perioadă de accentuat pressing la poarta șoimilor, apoi Mihăilă respinge salvator, cu capul, „bomba” lui Ursu din interiorul careului (min. 24). Cu un minut înainte, sibiienii reclamaseră un henț, atunci cînd Dumitrescu reținuse în propriul careu, cu ambele mîini, ca un portar, balonul șutat de Giugiumică, dar „centralul” n-a vrut să vadă infracțiunea! În min. 32 gazdele se desprind: Aelenei execută paralel cu linia de fund o lovitură de colț, Custov fentează, balonul îi pîcălește pe Vășii, Ștefan și Ciurea, care plonjase, și lor-

dache, complet liber, îl împinge în plasă de la 2 m. Muștruluiți sever la cabină de antrenorul Petre Gavrilă, șoimii se ... trezesc și vor face o repriză secundă foarte bună (de ce nu de la început?), replica liderului fiind stearsă. Inscris, în min. 47, Tîglariu, la centrarea perfectă a lui Ion Gheorghe, „centralul” arată gol, tușierul Maxim ... ofsaid și hotărîrea strîmbă a acestuia este validată. Peste doar două minute, Beleaș (mai sigur pe post de mijloc) îl „vede” pe Ștefan urcat în atac și „ghiu-leaua” acestuia se duce direct în vinclu. Gol splendid și ... 2-1. Katează apoi Giugiumică (min. 61), șutează alături Rotar (min. 63), liderul e în mare pericol, așa încît arbitrul Silion intervine decisiv acordînd un 11 m gratuit gazdelor (după trei infracțiuni — ofsaid, henț și fault al lui Mîrea asupra lui Ciurea — care impuneau lovituri libere pentru ... sibiieni), pe care Glonț îl transformă. Șoimii nu depun armele, atacă în valuri, Tîglariu este placat ca la rugbi (min. 75), Ucidău greșește două centrări ușoare (min. 72 și 83), Beleaș ratează copilărește de la 8 m cu poarta goală (min. 85, la o fază creată de Vășii și Tîglariu) și tot el își răs-cumpără greșeala înscriind spectaculos cu un șut de la 25 m în min. 89. Raport de cornere: 7-6 pentru gazde.

F.C. ȘOIMII I.P.A. a aliniat formația: Ciurea — MIHAILĂ (min. 77, Rusu), Ștefan, Stoica ROTAR — Giugiumică, BELEAȘ, Ion Gheorghe (min. 70, Ucidău), VĂȘII — Coldea, TIGLARIU.

Mircea BITU

Clasamentul div. B, seria a II-a

1. Dinamo Victoria	25	16	7	2	50-23	39 (+13)
2. ȘOIMII I.P.A.S.	25	14	3	8	44-23	31 (+5)
3. Automatica Buc.	25	11	5	9	26-23	27 (+3)
4. Mec. fină Steaua	25	12	3	10	37-35	27 (+1)
5. C. S. Tîrgoviște*	25	12	5	8	38-26	26 (0)
6. Tractorul Brașov	25	10	5	10	33-29	25 (+1)
7. I.P. Aluminu Slatina	25	10	5	10	33-31	25 (-1)
8. Progresul Vulcan	25	10	5	10	34-36	25 (+1)
9. I.M.A.S.A. Sf. Gh.	25	8	9	8	26-28	25 (-1)
10. Chimica Tîrnăveni	25	11	3	11	35-40	25 (+1)
11. CARPAȚI MÎRȘA	25	11	2	12	38-34	24 (-2)
12. Flacăra Moreni	25	9	5	11	30-31	23 (-3)
13. GAZ METAN M.	25	9	5	11	25-34	23 (-1)
14. Metalul București	25	7	8	10	29-45	22 (-2)
15. Autobuzul București	25	7	7	11	30-35	21 (-5)
16. Unirea Alexandria	25	6	9	10	27-38	21 (-3)
17. C.S.M. Drobeta T.S.	25	8	3	14	26-38	19 (-3)
18. Minerul Motru	25	6	7	12	17-29	19 (-7)

*) Echipă penalizată cu 3 puncte.

ÎN DIVIZIA C

● Inter Sibiu — Steaua C.F.R. Cluj-Napoca 1-0 (0-0). Victorie dificilă a interistilor în fața unui adversar combativ. În min. 24 Istvan a înscris, dar golul n-a fost validat. Bîrsan (min. 81) a „semnat” succesul echipei antrenate de Viorel Hizo. Din nou remarcabil jocul tinerilor Ștefan (cel mai bun de pe teren) și Sorin Popa, ca și al „bătrînului” Cosma.

Gheorghe TOPÎRCEAN

● Minerul Certej — Unirea Ocna Sibiului 3-1 (2-0). Gazdele au jucat din nou foarte dur. Pentru ocneri a înscris Covaci (min. 88). În min. 60, portarul Simtion (Unirea) a apărât un penalty.

Dan POPÎRȚAN

● Dacia Orăștie — IMIX Agnita 2-1 (1-0). Beneficiînd și de arbitrajul corect al clujeanului T. Tîrcă, agnitenii au avut o prestație bună, mai ales în repriza secundă, cînd Pufescu, Zedler și Irimie au ratat bune ocazii. Golul oaspetilor este „opera” talentatului Banu (min. 52).

Ștefan COPILAU

PE SCURT

● FOTBAL. În etapa a 25-a a div. B, seria a doua, s-au înregistrat rezultatele: Minerul Motru — Progresul Vulcan 3-1, I. P. Aluminu — I.M.A.S.A. Sf. Gh. 3-2, Unirea Alex. — Automatica 2-0, Mec. fină Steaua — Chimica Tîrn. 4-1, Autobuzul — C.S.M. Drobeta 1-0, Flacăra — Metalul 3-0. ● ETAPA VIITOARE (12 mai) programează meciurile: Metalul — Dinamo Victoria (în tur 1-2), Tractorul — Flacăra (0-0), Gaz metan — Minerul Motru (0-1), C.S.M. Drobeta — Carpați Mîrșa (0-2), Unirea — Chimica (3-4), Autobuzul — Mec. fină (0-2), I.M.A.S.A. — C.S. Tîrgoviște (0-2), Șoimii I.P.A. — I. P. Aluminu (1-1), Automatica — Progresul (2-1). ● LA JUNIORI: F. C. Șoimii — C.S.S. Drăgășani 6-0 (0-0). Joc foarte reușit al liderului în fața unei echipe valoroase (locul 4 în serie) prin golurile înscrise de Cîmpănu (2), Dorinel Popa (2), Lungu și Șlarcu. În afara marcatorelor s-au remarcat Nicolae, Ștef și Schnell din echipa prof. Florin Mihăescu. ● Gloria Bistrița — Gaz metan 0-1 (0-0). Golul medieșenilor a fost

înscris de Veliciu. ● C.S.S. Mediaș — C.S.S. „Șoimii” Sibiu 1-4 (0-2). Evoluție sigură a elevilor prof. V. Lăcătuș, care au înscris prin Ciorogar (2), Armeneanu și Olteanu și își mențin locul II în clasament. ● CROSUL PIONIERILOR. Organizat de Consiliul județean al organizației pionierilor și C.J.E.F.S., pe aleile parcului „Sub arini”, concursul a reunit la start 250 de copii (la două categorii de vîrstă). Iată cîștigătorii: categ. 11-12 ani (f): 1. A. Durst (Dumbrăveni), 2. M. Joicaș (Șc. gen. 3 Cîsnădie), 3. D. Vulcan (Șc. gen. 19 Sibiu); băieți: 1. R. Reuer (Șc. gen. 10 Sibiu), 2. V. Mănaștirescu (Șc. gen. 5 Sibiu), 3. E. Sopa (Șc. gen. 5 Marpod). Categ. 13-14 ani (f): 1. I. Hîsch (Șc. gen. 16 Sibiu), 2. M. Goga (Șc. gen. 3 Copșa Mică), 3. I. Stănilă (Șc. gen. Agîrbiciu); băieți: 1. K. Benyze (Șc. gen. 1 Mediaș), 2. H. Nistor (Șc. gen. 4 Sibiu), 3. F. Varga (Șc. gen. 3 Copșa Mică). Primii clasati vor fi prezenți la finalele pe țară de la Buzău (24-26 mai a.c.). ● MECI AMICAL. Miercuri, 8 mai, de la ora 16,30, Gazul metan va primi pe propriul teren replica liderului seriei a III-a, „U” Cluj-Napoca, una dintre viitoarele divizionare „A”.

20,00
40 de
toria
mului
rea „
denței
Indep
bertat
scump
istoric
lui
Teatru
„Misiu
de Io
mieră
Teleru
chider
mului.
SIBI
„Ziua
11,15;
și 20:
pentru
serii,
16; 19:
„Stejar
gență”,
14; 16;
penden
despre
10; 16;
MED
sul: „E
gonulu
11,15;
20,30.
sande”
16 și
„Legen
singură
16; 18;
giale:
din iad
18; 20.
CISN
dejun
11; 16;
AGNI
orele 1
DUM
„Revân
18; 20.
COPS
fe exp
și 18.
Co
Sub
tului c
cultură
socialis
biului,
ora 16,
ză, în
festăril
de ani
ceririi
ței de
nici,
„Pîde
abnegat
a cărtu
în vea
lea: Ni
Prezint
Anca S
În ca
cărți
ce pen
astăzi,
treprin
că Mir
14, p
Suciu d
de libr
prezent
„Locul
social-p
pregăt
marea
logică a
nerații”
Metec
serviciu
că, anu
mea va
cerul v
totul iz
slab. V
slab, p
raturile
fi cupri
și 12 g
maxime
24 grad

Creație reprezentativă a celei mai fertile perioade de dezvoltare și înflorire a patriei

(Urmare din pag. 1)

zarea a oglinzilor cu alumini-zare în vid (eliminându-se total consumul de argint), a fost pusă în funcțiune o instalație automatizată de producere a geamurilor izolatoare, au fost realizate două instalații pentru producerea lamelelor de microscop, a fost dată în folosință noua clădire a laboratorului uzinal, s-au introdus recuperatoare de căldură la toate cuptoarele (o parte din căldura recuperată o utilizăm în sera proprie) etc.

Întreprinderea noastră exportă geamuri în peste 30 de țări ale lumii și, începând din 1978, exportă chiar și utilaje specifice industriei de sticlărie.

Comparația cu anul înființării atestă creșterea de 144 ori a producției marfă și de 24 ori a productivității muncii. Întreaga producție de geamuri trase se realiza în 1984 în numai 4 zile! Și este cât se poate de evident că aceste creșteri s-au produs aproape în exclusivitate în ultimele două decenii. Iată de ce noi, colectivul de la „Geamuri”, socotim întreprinderea noastră drept o creație reprezentativă a celei mai fertile perioade de dezvoltare și înflorire a municipiului Mediaș, a județului Sibiu, a întregii țări, o expresie elocventă a

politicii de industrializare socialistă a țării, fundamentată pe gândirea inovatoare, științifică, profund revoluționară a celui mai iubit fiu al națiunii.

Cu sentimente de fierbinte recunoștință la adresa tovarășului Nicolae Ceaușescu, ctitorul României moderne, comunistii, toți oamenii muncii din întreprindere și-au intensificat eforturile pentru ridicarea întregii activități pe noi culmi de calitate și eficiență, în vederea înlăturării exemplare a sarcinilor pe acest an și în viitorul cincinal, a materializării hotărârilor adoptate de Congresul al XIII-lea al partidului. Între preocupările noastre figurează: creșterea gradului de siguranță în exploatarea cuptoarelor prin mărirea capacității stației de preparare a amestecului, reglarea automată a regimului termic la cuptoarele de topit sticlă, extinderea controlului prin televiziune cu circuit închis la nivelul benzii de geam, mecanizarea operațiilor de ambalare a geamului, perfecționarea constructivă a instalațiilor de securizare, construirea unei cantine moderne etc.

Ne angajăm să nu precupețim nici un efort pentru a ne situa, prin vrednice fapte de muncă, la înălțimea cerințelor minunatei epoci pe care o trăim.

Contribuții militare sibiene la marea victorie

(Urmare din pag. 1)

da col. Vlădescu, în cursul acestor lupte, a capturat peste 200 prizonieri.

În luptele din zona localității Chețani, au căzut la datorie comandantul regimentului 90, locotenent-colonel Petre Popa și ofițerul cu operațiile, sublocotenent Mircea Ludu. Cadrele și ostașii regimentului 90 sibiian păstrează și acum neștearsă în memorie imaginea iubitului și bravului lor comandant.

Începând cu dimineața zilei de 20 septembrie, până în primele zile ale lunii octombrie 1944, Divizia 18 infanterie, flancată de alte mari unități române, și-a

continuat acțiunile, înbinând ofensiva cu defensivă, pentru alungarea cōtropicitorilor de pe plaiurile transilvane. În aceste lupte eroice, numai batalionul 1 din regimentul 90 infanterie a avut 12 morți și 70 de răniți. În bătăliile purtate s-au remarcat, prin curaj și dirzenie, și ostașii din plutonul de sub comanda sublocotenentului Paul Miha Sadoveanu. Fiul marelui scriitor și-a vărsat singele pentru eliberarea Transilvaniei, trupul său neînsuflețit fiind depus în cimitirul eroilor din orașul Marii Uniri — Alba-Iulia. Cu aceeași demnitate și onoare, și-au îndeplinit misiunile de luptă ostașii sibiieni din plutonul comandat de plutonierul adjutant Gheorghe Cristea.

S-au remarcat prin spirit de sacrificiu, curaj și dirzenie în luptă și soldatul Cernătescu, în prezent maiorul la „Flamura roșie” Sibiu, locotenent-colonel (r), Gheorghe Munteanu, căpitan (r) Miloșteanu P. În jurnalul de operații al regimentului 90 infanterie este consemnat și numele locotenentului Petre Butucaru, comandant de companie, care a căzut răpus de un glonte de mitralieră.

Bilanțul pierderilor suferite de marea unitate sibiiană, în luna septembrie s-a ridicat la cifra de 79 ofițeri, 53 subofițeri și peste 2.930 soldați și gradați care au u-

vremelnică impusă României prin Dictatul de la Viena. Pretutindeni, la sosirea ostașilor români și sovietici, locuitorii orașelor și ai comunelor le ieșeau în cale cu flori și urale de bucurie, cu drapelurile tricolore desfășurate. În comuna Dezmir, prima așezare eliberată după depășirea frontierei vremelnice, ostașii regimentului 92 Infanterie au fost întâmpinați de femei, de copii și bătrâni plângând de emoție și fluturând cu entuziasm tricolorul românesc. Astfel de scene ale reinfrățirii s-au petrecut în toate localitățile eliberate de pe plaiurile încercatului pământ transilvan.

9 MAI — 40 de ani de la victoria asupra fascismului

11 octombrie, printr-o reușită

acțiune de cooperare între diviziile 18 și 2

munte, cu acțiunea frontală a corpului 104 sovietic, a fost eliberat Clujul, important centru economic, politic și cultural al Transilvaniei. În continuare, Divizia 18 Infanterie se va remarca și în luptele pentru cucerirea munților Mezeș și pentru eliberarea orașelor Zalău și Șimleul Silvaniei. În luptele din zona localității Chieșd, a căzut grav rănit un alt brav ofițer al diviziei, colonelul Pretorian, comandantul regimentului 92 infanterie. Divizia 18 infanterie, în cooperare cu diviziile 3 și 21 infanterie, au asaltat pozițiile inamicului de pe aliniamentele orașelor Carei și Satu Mare și în dimineața zilei de 25 octombrie, către ora 11, regimentele 90 și 92 au atins frontiera româno-maghiară, mutind teatrul acțiunilor pe teritoriul Ungariei.

În ordinul de zi, dat de comandantul corpului 6 armată, după eliberarea ultimei braze de din pământul țării, se arată: „Bravi ostași ai corpului 6 armată. Lupta pentru dezrobirea Ardealului s-a terminat. Pământul lui frământat cu suferința atîtor martiri, udat cu singele atîtor eroi, a fost acum dezrobît de brațul vostru și pe plaiurile lui și-a reluat cursul viața românească. Istoria va înregistra cu admirație capacitatea voastră de luptă și vitejie!”

Admirație care o meritau și o merită din plin foștii ostași ai greu încercatei divizii sibiene.

Manifestări politico-educative dedicate celei de-a 40-a aniversări a victoriei asupra fascismului și Zilei independenței României

Evocare istorică

La Casa armatei din Sibiu a fost vernisată, duminică, expoziția de fotodocumente „Aspecte ale luptei antifasciste ale poporului și Armatei române”. Tot în cadrul manifestărilor politico-educative dedicate celei de-a 40-a aniversări a victoriei asupra fascismului și Zilei independenței României, duminică, în cadrul unei evocări istorice, la cimitirul

eroilor, lt. col. (r) Ioan Mogildea a purtat o interesantă discuție cu un numeros grup de tineri despre eroismul fiilor patriei în luptele duse pentru libertate și neaflinare.

Expunere

Astăzi, ora 17,30, în sala de festivități a Casei armatei din Sibiu, în cadrul manifestărilor politico-educative consacrate aniversă-

rii a 40 de ani de la victoria asupra fascismului și a Zilei independenței, maiorul Liviu Stăvar va prezenta expunerea „Apărarea țării împotriva agresiunii — operă eroică a întregului nostru popor”. Participă tineri din formațiuni de pregătire militară pentru apărarea patriei. În continuare, va fi vizionată o gală de filme documentare și filmul artistic „Pentru libertate, pentru victorie.”

Simpozion

În cadrul suitei de manifestări dedicate zilei de 9 Mai — astăzi, ora 18, la căminul de tineret al întreprinderii „Independența” din Sibiu, comitetele de partid, de sindicat și U.T.C. organizează un simpozion pe tema: „Participarea României la războiul antihitlerist; contribuția țării noastre la victoria asupra fascismului”. Participă general mr. (r) Ioan Bergheta și prof. Cornel Lungu.

„Sintem pregătiți să facem față exigențelor impuse de deschiderea sezonului estival”

— Luna mai coincide, în fapt, cu deschiderea sezonului estival 1985, prilej îndelung așteptat de turiștii de toate vîrstele. Dar, în același timp, pentru div. organizatorii acțiunilor turistice, momentul acesta înseamnă, așa spune, o primă „oră a adevărului”...

— Într-adevăr, ca urmare a unor analize temeinice efectuate în fiecare unitate, am întocmit, la nivelul oficiului, un concret program de măsuri menit să conducă la îmbunătățirea tuturor activităților: cazare, alimentație publică, agrement, aprovizionare, servicii ș.a.m.d. Deschiderea sezonului estival am pregătit-o din timp, o atenție prioritară acordându-se bazei tehnico-materiale, destul de afectată de iarna deosebit de lungă și de geroasă. Astfel, am desfășurat ample lucrări de igienizare, reparații, modernizări la restaurantul și hotelul „Împăratul romanilor”, la restaurantele „Bufnița”, „Unicum”, Han Dumbrava (atît la cazare, cît și la alimentația publică), „Rapid”, la hotelul și restaurantul „Central” din Mediaș, la hanul „Săliște”, cabana Valea Aurie etc. O mai mare atenție am acordat în acest an popasurilor turistice și în special celui din Dumbrava Sibului, care a lansat chemarea la întrecere pe 1985, și unde executăm lucrări de

modernizare a spațiilor de cazare, respectiv de reparare a grupurilor sanitare.

— N-am nici o îndoială că mulți turiști ar dori să afle ce noutăți pregătiți în stațiunile Ocna Sibului, Bazna și Păltiniș?

— În ce privește stațiunile menționate, vă pot informa că am întocmit planuri speciale de măsuri, cu termene de soluționare la 1 iunie a.c. Ele se referă atît la sectorul de cazare (unde ne preocupăm pentru ridicarea gradului de confort, revizuirea instalațiilor sanitare, completarea inventarului), la activitatea de alimentație publică (aici vizăm deschiderea de noi puncte de vânzare, modernizarea mobilierului, igienizarea spațiilor de servizie etc.) sau la bazele de tratament (accentul cade pe lucrările de igienizare, vopsire, faianțare, înlocuirea aparatelor și instalațiilor defecte ș.a.), cît și la activitatea de agrement care, vara trecută de pildă, la strandul din Ocna Sibului s-a bucurat de frumoase aprecieri.

— Pentru că ne aflăm chiar la început de sezon estival, v-aș ruga, tovarășe Brumar, să ne faceți cunoscute câteva din acțiunile organizate în propria bază de turism a O.J.T. Sibiu!

— Aș dori să rețineți că, în prezent, întreaga capacitate de cazare (în hoteluri, cabane, popasuri, căsute) însumind 4.228 locuri, precum și cele 5.319 locuri pentru servirea mesei — la care se adaugă locurile din baruri, expresuri, terase etc. — stau la dispoziția turiștilor. Prin agențiile de turism din Sibiu și Mediaș organizăm mese festive și aniversare, excursii de sfîrșit de săptămînă în zona montană și în stațiuni, un important punct de atracție continuînd să fie zona Biliu, unde zăpada există și mijloacele de transport pe cablu permit vacanțe sau minivacanțe extrem de izbutite. Pentru cinstirea evenimentelor ce au loc sub generosul însemn al Anului Internațional al Tineretului, în colaborare cu B.T.T. Sibiu vom organiza excursii la Brașov, Tg. Mureș, Orba de Mureș, Cluj-Napoca, București ș.a., la care vor participa peste 5.000 de tineri. Vom organiza în această lună, în colaborare cu B.T.T. Sibiu și cu participarea cercurilor de turism din județul nostru, un „Simultan Carpatin” pe virfurile reprezentative din munții Cibin și Făgăraș. Sigur, așa mai putea aminti aici că, bazîndu-ne pe experiența anului trecut,

cînd unitățile O.J.T. Sibiu au găzduit peste 50.000 de turiști străini, sintem pregătiți să primim un număr și mai mare, oferindu-le pe lîngă tradiționalele servicii de cazare și masă, un divers program incluzînd concerte de muzică de cameră, degustare de vinuri, la crama Apold, dejun țărănesc plus cazare în gospodăriile țărănești din satul Sibiul, excursie la salina romane de la Ocna Sibului, program de divertisment la restaurantul „Împăratul romanilor” ș.a.

— Ce te oferiți solicitanților de bilete la odihnă și tratament, tovarășe Brumar?

— Să precizez că, pentru acest an, am contractat în 38 de stațiuni din țară un număr de 7.018 locuri, puse în vânzare, după cum se știe, încă din toamna trecută. Pe cei care încă nu s-au decis, îi informăm că mai pot beneficia de locuri la odihnă și tratament în stațiunile Amara, Borsec, Căciulata, Bazna, Călimănești, Durău, Ocna Sibului, Geoagiu, Singeorz, Lacul Roșu, Păltiniș, Lipova, Moneasa, Poiana Brașov, Predeal, Sinaia, Semenice, Sovata, Stîna de Vale, Tușnad. S-au contractat locuri la prețuri diferite, care să permită tuturor categoriilor de turiști să beneficieze de ele. În a-

ceastă lună și în perioada septembrie—decembrie se pot obține bilete la prețuri substanțial reduse! De reținut că, în acest an, am contractat 8.046 de locuri în toate stațiunile de pe litoralul românesc (cu aproape 3.000 mai multe decît anul trecut), cu sejur de la 6 la 12 zile, biletele punîndu-se în vânzare zilele trecute. În cinci stațiuni de pe litoral (Eforie Nord, Olimp, Neptun, Venus și Saturn) vor funcționa reprezentanțe ale oficiului nostru, unde ghizi competenți vor asigura o asistență turistică de calitate. Pentru a patra oară consecutiv organizăm, în acest sezon la hotelul „Atena” (categ. I A) din Saturn, Clubul de vacanță, cu program între I.VI. — 15.IX. a.c. De asemenea, continuînd experiența bună de anul trecut, vom organiza în colaborare cu Agenția TAROM din Sibiu, transportul turiștilor spre litoral cu avionul, iar pentru minivacanțele de 7 zile cu trenul (vagoane atașate), plecările avînd loc în zilele de 25 mai, 1 și 8 iunie. Toate cele prezentate mai sus sînt argumente în favoarea ideii că întregul nostru colectiv este pregătit să facă față exigențelor impuse de deschiderea sezonului estival.

— Vă mulțumesc!

Discuție consemnată de Mircea BITU

Discuție consemnată de Mircea BITU

Discuție consemnată de Mircea BITU

Discuție consemnată de Mircea BITU

Discuție consemnată de Mircea BITU

CONSFĂTURE DE LUCRU LA C. C. AL P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

pentru îndeplinirea exemplară a planului pe 1985 și pe întregul cincinal, creându-se astfel condițiile necesare trecerii cu succes la îndeplinirea importanțelor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului pentru dezvoltarea economică-socială a țării în perioada 1986-1990, și în perspectivă, până în anul 2000.

În cadrul consfăturii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, referindu-se la problemele abordate, a cerut guvernului, ministerelor și centralelor industriale, comitetelor județene și tuturor organelor și organizațiilor de partid să ia toate măsurile pentru a asigura realizarea integrală a planului pe luna mai și pe întregul an la toți indicatorii, subliniind că sînt create toate condițiile pentru aceasta.

În acest sens, secretarul general al partidului a pus în fața ministerelor sarcina de a fi în cel mai scurt timp analizate problemele ridicate în cadrul consfăturii, în plen și pe grupe, de a găsi soluții corespunzătoare, care să asigure cele mai bune condiții pentru realizarea planului. În acest context, s-a evidențiat importanța deosebită pe care asigurarea aprovizionării tehnico-materiale a producției o are pentru îndeplinirea planului la toate sortimentele. În mod deosebit, secretarul general al partidului a indicat să se acționeze cu hotărâre pentru realizarea integrală a planului și pen-

tru îndeplinirea programelor de materii prime, în special a celor privind producția de cărbune, țigăi, gaze și energie, precum și a sarcinilor de economisire strictă a resurselor energetice, pentru îndeplinirea tuturor indicatorilor economici stabiliți. În același timp, a fost subliniată necesitatea de a se acorda cea mai mare atenție încadrării stricte în normele de consum, reducerii, în continuare, a consumurilor de materii prime, combustibili și energie. În această ordine de idei, punînd în fața ministerelor, centralelor, întreprinderilor sarcina de a reduce consumurile tehnologice și materiale, secretarul general al partidului a subliniat necesitatea respectării stricte a normelor de consum, valorificării tuturor posibilităților existente, astfel încît, printr-o bună organizare a producției, să fie obținute rezultate superioare în buna gospodărire și utilizare a resurselor energetice și de materii prime ale țării.

Un accent deosebit trebuie pus pe calitatea produselor, pe ridicarea, în continuare, a nivelului tehnic și calitativ al producției în toate ramurile economiei naționale. Subliniind răspunderile ce revin metalurgiei și construcțiilor de mașini în ceea ce privește calitatea utilajelor tehnologice și a echipamentelor realizate de acestea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a atras, totodată, atenția că, pentru funcționarea lor în cele mai bune condiții, sînt hotărîtoare întreținerea și exploatarea

corespunzătoare, cu respectarea tuturor cerințelor tehnologice. În acest sens, s-au cerut întărirea ordinii și disciplinei la fiecare loc de muncă, asigurarea supravegherii corespunzătoare a instalațiilor, exigență și fermietate față de cei care încalcă normele de exploatare și întreținere a utilajelor. Secretarul general al partidului a subliniat că nu poate fi admis spiritul concesiiv existent în unele județe și ministere, că respectarea legilor, a disciplinei și ordinii, realizarea exemplară a atribuțiilor de serviciu constituie o cerință primordială pentru buna desfășurare a întregii activități productive.

Secretarul general al partidului a cerut să se ia măsuri hotărîte, în toate sectoarele, pentru o bună desfășurare a procesului de producție, astfel încît să se asigure realizarea, în bune condiții, a planului. În acest scop, să se folosească în mod corespunzător capacitățile de producție de care dispun unitățile, asigurîndu-se, totodată, creșterea mai intensă a productivității muncii.

Trebuie să încheiem luna mai — a subliniat tovarășul Nicolae Ceaușescu — cu îndeplinirea integrală a planului, cu realizarea în întregime a exportului. Fiecare minister, fiecare organizație județeană de partid, toți factorii de conducere să urmărească ca întreprinderile să-și îndeplinească sarcinile pe care le au în această privință, pentru buna desfășurare a întregii activități economice.

Un obiectiv prioritar prezintă realizarea, la termen și la un înalt nivel calitativ, a producției de export, pentru care sînt asigurate toate condițiile tehnice și materiale în vederea îndeplinirii integrale a contractelor încheiate cu partenerii externi.

În ceea ce privește agricultura, secretarul general al partidului a subliniat că trebuie acționat energic pentru a se încheia în bune condiții toate lucrările, pentru terminarea grabnică a semănatului și plantatului tuturor culturilor de sezon, creîndu-se astfel condițiile necesare pentru o recoltă bună. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut să se treacă la o mobilizare generală a forțelor materiale, a tuturor locuitorilor satelor, pentru a se asigura irigarea corespunzătoare a suprafețelor agricole în județele din sudul țării, funcționarea normală a tuturor sistemelor de irigații.

Pornind de la problemele dezbătute în consfățuire, secretarul general al partidului a cerut ca acestea să fie analizate, cu maximă exigență și răspundere, în toate sectoarele de activitate, să se ia în mod operativ măsurile care se impun pentru ca planul să fie realizat la nivelul stabilit — cuprînzînd în acesta și restanțele din lunile anterioare —, inclusiv în ce privește investițiile.

În încheiere, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că există tot ceea ce este necesar pentru ca planul pe luna mai și perioada următoare să fie realizat în bu-

ne condiții și a exprimat convingerea că organele și organizațiile de partid, comuniste, toți oamenii muncii din industrie și agricultură, din toate ramurile economiei naționale vor acționa cu întreaga energie și vor face totuși pentru îndeplinirea obiectivelor stabilite pentru anul 1985, a hotărîrilor Congresului al XIII-lea al partidului, asigurînd, pe această bază, progresul continuu al patriei, bunăstarea poporului nostru, înaintarea neabătută a patriei pe calea socialismului și comunismului.

★
După încheierea lucrărilor, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu participanții la consfățuire au vizitat o expoziție, care prezintă rezultatele obținute în industria construcțiilor de mașini, petrolieră și chimică în îndeplinirea indicațiilor secretarului general al partidului privind îmbunătățirea continuă a calității produselor, extinderea tipizării, reducerea consumurilor materiale. Miniștrii de resort au înfățișat stadiul îndeplinirii programelor speciale întocmite în acest sens, prezentînd soluțiile adoptate în reprojectarea unor produse specifice.

Pornind de la cele constatate în expoziție, tovarășul Nicolae Ceaușescu a cerut ministerelor, tuturor factorilor de răspundere, să acționeze în continuare, cu hotărîre, pentru reducerea greutății unor produse, prin extinderea tipizării și adoptarea de soluții constructive de eficiență cât mai ridicată.

Mica publicitate

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:
— Dicu Ioan, I.P.A. Sibiu (4730)
— Topliceanu Lenuța, întreprinderea „Libertatea” Sibiu (4665)
— Buduleci Ioan, I.F.E.T. Sibiu (4755)
— Ghebenei Toma, I.P.A. Sibiu (4760)

Le declarăm nule

● Pierdut abonament auto, pe ruta Racovița — Mirsa, pe numele Murărescu Gheorghe. Il declar nul. (4037)
● Pierdut port-chei pe traseul — str. Infrățirii — bloc turn — Terezian. Adresați telefon 3 88 76. Recompensă. (4781)
● Pierdut contract de închiriere nr. 40235 din 1974, pe numele Gaal Ileana. Il declar nul. (4814)
● Uitat un sac cu două paltoane (Alain Delon) în Piața Crișan (Îngă cimitir). Aducătorului bună recompensă. Adresați Hipodrom III, bloc 3, ap. 30. (4846)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

● Vind Fiat 1800, perfectă stare. Telefon 967/31147, Sebeș-Alba, dr. Daniel. (4825)
● Vind Lada 1200. Sibiu, telefon 2 87 85, între orele 18-20. (4836)
● Vind medicamente: Puri-nor; Hepa-Merz; Arginină, Vitamina B 12+ Folsăure. Telefon 1 37 05, orele 17-19. (4837)
● Vind Dacia 1300, în perfectă stare. Telefon 7 43 02, după ora 17. (4866)
● Vind autoturism Volkswagen 1300, perfectă stare. Sibiu, telefon 1 23 52. (4878)
● Vind motoretă Mobra Super, perfectă stare. Sibiu, telefon 3 10 53. (4683)
● Vind Lada 1500 (an de fabricație 1981). Telefon 928/1 29 44, după ora 17. (4804)
● Vind videocaseta JVC, stereo, dolby, sigilat. Telefon 2 32 36. (4672)
● Vind Dacia 1300 (neagră), perfectă stare. Orlat nr. 475, telefon 120. (4663)
● Vind apartament liber, 4 camere, bloc cărămidă, preț de stat. Telefon 2 11 07. (4714)
● Vind Dacia 1300. Muntean Gheorghe, Valea Aurie, str. Criș, bloc 14, ap. 29. (4753)
● Vind Dacia 1300, stare excepțională. Str. Maramureșului, bloc 33, ap. 13, sc. A, Strand. (4805)
● Vind ladă frigorifică — 500 litri „Linde”, computer șah

— 8 trepte dificultate „Novag”, radio auto „Sharp” + antenă, casetofon auto, stereo „Jesco” consolă auto, aparat ras electric „Braun Sixtant” nou, scurtă blană, bărbătească (48-50), diverse haine bărbătești, baterie auto 70 A, aparat radio „Traviata” cu picup, televizor „Diamant 249”, Dacia 1300, stare foarte bună. Telefon 2 11 94, orele 9-13; 17-22. (4749)
● Vind pian vinez, mașină cusut „Singer”, dulap Biedermayer, vitrină și mobilă sufragerie — furnir nuc, dormitor alb, mobilă bucătărie, plapume puf sau lână, perne și alte obiecte. Relații telefon 3 21 60. (4770)

● Vind ARO 243 Diesel, în rodaj. Avrig, telefon 5 04 12. (4676)
● Vind motoretă Mobra. Sibiu, str. Măgheraniului 30. (4791)
● Vind urgent ARO 10 — 30 000 km. Sibiu, str. SMT-ului 9, telefon 1 43 90. (4799)
● Cumpăr casă cu grădină în Sibiel, Fintinele, Vale. Telefon 2 28 17. (4809)
● Vind casă, șură, comuna Cristian, str. X, nr. 49. Informații în str. XIII, nr. 41 A, familia Renten — zilnic. (4818)
● Cumpăr medicament Arterparon. Sibiu, telefon 2 51 86, orele 18-22. (4795)
● Vind garsonieră, cartier Strand, bloc 38, ap. 53, telefon 1 16 00. (4794)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb apartament două camere, confort I, București, cu similar Sibiu. Informații telefon 2 98 93 sau 90/22 46 22, orele 18-20. (4807)
● Schimb apartament 3 camere, bloc, și un apartament două camere, bucătărie — casă I.L.L. Doresc 3-4 camere de comandate. Telefon 2 08 97 — zilnic. (4802)
● Schimb cameră mare și bucătărie, ultracentral, cu apartament bloc, confort I sau II, sau similar, în orașul de jos sau Terezian. Telefon 1 55 71, după-amiază. (4816)
● Schimb apartament două camere, Valea Aurie, etaj II, cu similar Terezian. Sibiu, telefon 3 31 03, după ora 19. (4782)
● Schimb apartament proprietate — 3 camere de comandate, confort I, Vasile Aaron, cu proprietate — 2 camere de comandate. Telefon 1 67 44, orele 16-20. (4788)
● Schimb cameră mare, acces dependență, garaj, ultracentral, cu spațiu mic, ultracentral. Telefon 1 15 86, după ora 19. (4797)
● Schimb apartament două camere, confort I, str. 11 lu-

nie, cu similar, cartier Gh. Gheorghiu-Dej, Hipodrom, Calea Dumbăvii. Sibiu telefon 3 22 36. (4771)

● Schimb apartament Făgăraș cu Ocna Sibiului, Cisdădie, Șelimbăr sau Sibiu. Telefon 1 19 00 Sibiu. (4880)
● Cedez apartament două camere, plus o cameră de 39 m.p., adrese diferite, pentru un apartament 3 camere sau variante. Telefon 2 55 86. (4812)
● Schimb apartament confort I, două camere de comandate, pivniță, cu două camere și dependență, plus curte pentru mașină, în orașul de sus. Telefon 2 48 42. (4808)

OFERTA DE SERVICIU

● Caut femeie îngrijire copil, la domiciliu. Sibiu, telefon 3 38 16, după ora 16. (4817)

INCHIRIERI

● Ofer cameră nemobilată, intrare separată, acces dependență (bloc). Telefon 2 14 31, după-amiază. (4820)
● Primesc elevă în gazdă, intrare separată, condiții optime de studiu. Telefon 3 59 02. (4852)

MEDITAȚII

● Meditez limba română — admitere liceu. Informații telefon 1 50 51, orele 17-19. (4801)
● Profesora, meditez fizică — treaptă, admitere facultate. Sibiu, telefon 2 30 25. (4843)

ANUNȚURI FAMILIALE

● Soția și copiii urează dragului lor ION STOIȚĂ, cu ocazia împlinirii vârstei de 60 ani — sănătate, anj mulți și fericiți!! (4827)

Cu nemărginită durere în suflet, părinții și frățiorul Cătălin anunță încetarea prematură din viață a dragii lor fiice și soră,
RAMONA DASCĂLU
— 7 ani —

Ceremonia înmormintării — azi, 7 mai 1985, ora 12.30. Plecarea din str. Siretului, bloc 11, sc. 6, Hipodrom IV. (4838)

Cu suferință îndurerată și ochii înlăcrimați, sîntem alături de familia Dascălu, greu încercată prin pierderea scumpei lor fiice,
RAMONA
Vom plînge mereu tristul tău destin.
Viorela și Cristina Popa
(4839)

Cu nemărginită durere în suflet, părinții și frățiorul Cătălin anunță încetarea prematură din viață a dragii lor fiice și soră,
ION GHIB
— 61 ani —
(Boz)

Dragă tată, te plîngem cu lacrimi amare și niciodată nu te vom da uitării.
Înmormintarea — marți, 7 mai, ora 13. Plecarea din str. Gh. Șincai nr. 60.
Indurerații tăi — Maria, Rodica, Atena și Duțu
(4842)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost
COMAN ROMAN
— 76 ani —
Înmormintarea va avea loc miercuri, 8 mai 1985, ora 11, de la capela cimitirului.
Familia îndoliată (4882)

Locatarii din blocul 11, sc. 6, Hipodrom IV, sînt alături de familia Dascălu, în marea durere pricinuită de decesul fiicei lor
RAMONA
și transmit familiei îndolia-te sincere condoleanțe.
(4840)

Sîntem alături de familia Dascălu, la marea durere pricinuită de decesul dragei lor fiice
RAMONA
Cumetrii — Hălceanu
(4845)

Nepotul Ioan Anghel, împreună cu familia, anunță încetarea din viață a dragei lor bunici
ANA ANGHEL
— 74 ani —
Înmormintarea — azi, 7 mai, ora 13, în Turnu Roșu. (4884)

Nepotul Cornel Anghel, cu familia, regretă moartea dragei lor bunici,
ANA ANGHEL
pe care nu o vor uita niciodată.
(4885)

Sîntem alături de familia Anghel Nicolae din Turnu Roșu, la greaua suferință pricinuită de decesul mamei.
Colectivul de muncă — secția 200 — I.P.A. Sibiu
(4863)

S-a stins din viață, după o scurtă suferință, bunul și iubitul nostru soț, tată și bunic,
ION GHIB
— 61 ani —
(Boz)

Dragă tată, te plîngem cu lacrimi amare și niciodată nu te vom da uitării.
Înmormintarea — marți, 7 mai, ora 13. Plecarea din str. Gh. Șincai nr. 60.
Indurerații tăi — Maria, Rodica, Atena și Duțu
(4842)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost
COMAN ROMAN
— 76 ani —
Înmormintarea va avea loc miercuri, 8 mai 1985, ora 11, de la capela cimitirului.
Familia îndoliată (4882)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost
ION GHIB
— 61 ani —
(Boz)

Dragă tată, te plîngem cu lacrimi amare și niciodată nu te vom da uitării.
Înmormintarea — marți, 7 mai, ora 13. Plecarea din str. Gh. Șincai nr. 60.
Indurerații tăi — Maria, Rodica, Atena și Duțu
(4842)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost
COMAN ROMAN
— 76 ani —
Înmormintarea va avea loc miercuri, 8 mai 1985, ora 11, de la capela cimitirului.
Familia îndoliată (4882)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost
ION GHIB
— 61 ani —
(Boz)

Dragă tată, te plîngem cu lacrimi amare și niciodată nu te vom da uitării.
Înmormintarea — marți, 7 mai, ora 13. Plecarea din str. Gh. Șincai nr. 60.
Indurerații tăi — Maria, Rodica, Atena și Duțu
(4842)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost
COMAN ROMAN
— 76 ani —
Înmormintarea va avea loc miercuri, 8 mai 1985, ora 11, de la capela cimitirului.
Familia îndoliată (4882)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost
ION GHIB
— 61 ani —
(Boz)

Dragă tată, te plîngem cu lacrimi amare și niciodată nu te vom da uitării.
Înmormintarea — marți, 7 mai, ora 13. Plecarea din str. Gh. Șincai nr. 60.
Indurerații tăi — Maria, Rodica, Atena și Duțu
(4842)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost
COMAN ROMAN
— 76 ani —
Înmormintarea va avea loc miercuri, 8 mai 1985, ora 11, de la capela cimitirului.
Familia îndoliată (4882)

Colectivul Facultății de mecanică este alături de colegul lor Cornel Roman în aceste clipe grele pricinuite de moartea tatălui său și transmite sincere condoleanțe familiei.
(4881)

Soțul, fiicele, fiii, ginerii și nepoții, cu durere în suflet, anunță încetarea din viață a bunei lor soție, mamă și bunică
SUSANA TATU
— 70 ani —
Înmormintarea — azi, 7 mai, ora 13, în comuna Slimnic. (4826)

Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață, după o scurtă și grea suferință, a iubitei noastre mamă, bunică și străbunică.
IRINA MARCU
(născută Cosma)
— 83 ani —
Amintire veșnică.
Înmormintarea — marți, 7 mai, ora 12. Plecarea din str. Grădinarilor nr. 20.
Familiiile Marcu, Oprean, Sîkösöd (4850)

Nepoata Munteanu Doina anunță, cu durere, încetarea din viață a scumpei sale bunici,
PARASCHIVA MUNTEANU
(4860)

Adîncă recunoștință și calde mulțumiri rudelor, prietenilor, bunilor vecini, colectivului de muncă de la Institutul de meteorologie și hidrologie Sibiu și tuturor celor care au fost alături de noi, prin prezență, flori și telegrame, în clipele deosebit de grele la dureroasa despărțire de dragul nostru soț, tată, socru și bunic,
GHEORGHE TĂNĂSESCU
Familia îndoliată (4849)

Mulțumim rudelor, vecinilor, prietenilor, colegilor de muncă, care ne-au fost alături în clipele grele ale despărțirii de scumpul nostru soț, tată, frate, socru și bunic
HORST LUDWIG
— 44 ani —
Familia îndoliată (4877)

Familia îndurerată mulțumește celor care le-au fost alături la marea durere suferită prin pierderea scumpului lor
ALEXANDRU CZODEL
(4829)